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Bài 1: (2đ) Tính  a) 
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Bài 2: (1đ) Rút gọn    
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Bài 3. (1,5 đ ) a) Vẽ (d1): 
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  trên cùng mặt phẳng tọa độ. 
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Xác định hệ số a, b biết đường thẳng (d3): y = ax +b song song với (d1) và cắt (d2) tại điểm nằm trên trục tung.
Bài 4: (1 đ) Tại một thời điểm trong ngày, người ta đo được bóng AB của một toà nhà cao ốc trên mặt đất dài 173,2 m và tia sáng mặt trời CB tạo với mặt đất một góc 600 (hình bên).
a) Tính độ cao AC của toà nhà cao ốc (làm tròn đến met).

b) Hỏi phải mất bao lâu để một người đi thang máy từ tầng trệt lên tầng thượng của toà nhà cao ốc ? Biết rằng tốc độ trung bình của thang máy là 150 m/phút.

Bài 5 . (1đ) Quãng đường của xe chạy từ địa điểm A đến địa điểm B dài 235km được xác định bởi hàm số S = 50t + 10, trong đó S là quãng đường xe chạy trong thời gian t (giờ) .
a/ Hỏi sau 3 giờ xuất phát từ A thì xe cách điểm B bao nhiêu km?

b/ Thời gian xe chạy hết quãng đường AB là bao nhiêu giờ? 

Bài 6:  (1đ) Một giáo viên mua viết xanh và viết đỏ làm phần thưởng tặng học sinh làm kiểm tra đạt điểm tốt. Viết xanh giá 2000 đồng 1 cây, viết đỏ loại tốt nên giá 4000 đồng một cây. Biết tổng số viết xanh và viết đỏ là 40 cây.

a) Nếu giáo viên bỏ ra số tiền là 100.000 đồng để mua viết. Hỏi giáo viên đã mua bao nhiêu cây viết xanh, viết đỏ ?

b) Trên thực tế, khi giáo viên đưa 100.000 thì được nhân viên thối lại 14 ngàn. Nhân viên giải thích do cửa hàng đang có chương trình khuyến mãi nên khi mua 10 cây viết xanh thì được tặng 1 cây, nếu mua ... cây viết đỏ thì được tặng 1 cây.

Em có thể đoán được mua bao nhiêu cây viết đỏ thì được tặng 1 cây không ? Giải thích
Bài 7 : (2,5đ) Cho (ABC vuông tại A (AB < AC). Vẽ đường tròn tâm O có đường kính AC cắt BC tại H (H khác C).

a/ Chứng minh AH ( BC
b/ Trên đường tròn (O) đường kính AC lấy điểm D sao cho BD = BA. Chứng minh BD là tiếp tuyến của đường tròn (O).

c/ Gọi I là giao điểm của OB và AD. Chứng minh AH = BC.cos
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c . Chứng minh AH = BC.cos
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- Chứng minh OB ( AD

- Chứng minh AB2 = BI.BO  - Chứng minh AB2 = BH.BC

( BI.BO = BH.BC (
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 Ta có : BC.cos
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